



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ ΔΗΜΑΓΩΓΟΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΟΙ ΗΓΕΤΕΣ

“Ουαί υμίν, Φαρισαίοι υποκριτές...”

Στην πλειοψηφία τους οι Ελληνοαμερικανοί είναι ένα ακόμη στολίδι της ομογένειας, εργασιομανείς, ευσυνείδητοι, φιλοπρόοδοι, επιτυχημένοι επιχειρηματίες, φιλομαθείς και πατριώτες. Βέβαια, δεν είναι τέλειοι και ποιός είναι άλλωστε, μήπως είμαστε εμείς; Όμως γίνονται ενοχλητικοί όταν θέλουν να καπελώσουν τον απανταχού Ελληνισμό, ακόμη και τη Δημοκρατία στην Ελλάδα, με δημαγωγούς ηγέτες τους που απέτυχαν παταγωδώς να προστατέψουν στην Ουάσιγκτον τα εθνικά συμφέροντα όποτε τους χρειαζόταν η Ελλάδα. Όπως κάποιον Πέτρο Γαλάτουλα, πρόεδρο της επιτροπής για την μεγαλειώδη παρέλαση του Ελληνισμού στην 5η Λεωφόρο της Νέας Υόρκης προς τιμήν της 198ης επετείου φέτος της Εθνικής Παλιγγενεσίας.

Όπως θα διαβάσετε στη σελίδα 8, ο Πέτρος Γαλάτουλας ανακοίνωσε πως για πρώτη φορά αποφασίστηκε ομόφωνα να μην σταλεί η οποιαδήποτε πρόσκληση προς τα μέλη του Ελληνικού Κοινοβουλίου καθώς η ψήφιση της Συμφωνίας των Πρεσπών έχει εξοργίσει την πλειοψηφία της ομογένειας.

«Για εμάς τους ομογενείς αποτελεί μία μαύρη σελίδα στην ιστορία η ψήφιση της Συμφωνίας των Πρεσπών. Αποφασίσαμε ομόφωνα, η μεγαλύτερη παρέλαση του Ελληνισμού, να γίνει χωρίς την παρουσία

μελών της Κυβέρνησης αλλά και γενικότερα χωρίς Βουλευτές. Είναι μία απόφαση που στέλνει και ένα ηχηρό μήνυμα προς πάσα κατεύθυνση ότι η ομογένεια που πρωτοστάτησε στις κινητοποιήσεις ενάντια της Συμφωνίας των Πρεσπών, είναι σφόδρα δυσαρεστημένη με τον τρόπο που αγνοείται ο Ελληνικός λαός στα εθνικά μας θέματα. Είμαστε στην διαδικασία λήψης και άλλων αποφάσεων καθώς η στάση μας απέναντι στην Ελληνική πολιτική σκηνή αναμένεται να σκληρύνει ακόμη περισσότερο».

Λίαν επεικώς θα χαρακτηρίσω ανόητο τον Γαλάτουλα, αν τον κρίνω από αυτή την δήλωσή του που -εκτός από τις ανακρίβειες- απειλεί με διχασμό τον απανταχού Ελληνισμό.

Καταλαβαίνω να αποκλείσει ο Γαλάτουλας την κυβέρνηση που εξέλεξε ο ελληνικός λαός επειδή δεν ζήτησε την γνώμη του για τη Συμφωνία των Πρεσπών, αλλά γιατί αποκλείει και όλα τα κόμματα της αντιπολίτευσης που καταψήφισαν τη συμφωνία; Γιατί ο Γαλάτουλας αποκλείει τον Κυριάκο Μητσοτάκη που αύριο πιθανόν να είναι πρωθυπουργός και ίσως θα πρέπει να συνεργαστεί μαζί του για θέματα που αφορούν την ομογένεια;

Ο Γαλάτουλας δεν είναι μόνο ανόητος, είναι και υποκριτής γιατί διαφωνεί με την ονομασία «Βόρεια Μακεδονία», ενώ δέχτηκε την

αναγνώριση της γειτονικής χώρας σαν σκέπη «Μακεδονία» από τον πρόεδρο Μπους το 2004. Μήπως αποκλείστηκαν από τότε και οι αμερικανοί πολιτικοί από την μεγάλη παρέλαση στην Νέα Υόρκη; Τί προσπάθειες έκαναν αυτός και άλλοι ελληνοαμερικανοί ηγέτες, όπως τον... ακραιφνή «μακεδονομάχο» πρόεδρο της ΠΣΕΚΑ, Φίλιπ Κρίστοφερ, για να σταματήσει αυτή την «προδοσία» τού Μπους;

Είναι βαθιά νυχτωμένοι οι Ελληνοαμερικανοί ηγέτες αν πιστεύουν πως τα εθνικά μας προβλήματα θα λυθούν με διαμαρτυρίες τους έξω από το κτήριο τού ΟΗΕ, ή με αποκλεισμούς ελλήνων πολιτικών που μόνο ακόμη έναν εθνικό διχασμό μπορούν να πετύχουν. Η Ελλάδα έχει πληρώσει εκατομμύρια δολάρια σε επαγγελματίες ελληνοαμερικανούς λομππίστες και όχι μόνο για να έχει πρόσβαση στα κέντρα αποφάσεων των ΗΠΑ και είδαμε τα χάλια τους.

Ας παραδειγματιστούν, τουλάχιστον, από τους Ελληνοαυστραλούς ηγέτες, που χωρίς διαδηλώσεις διαμαρτυρίας και χωρίς πληρωμένους λομππίστες πέτυχαν όχι μόνο να μην αναγνωριστεί σαν «Μακεδονία» η τότε ΦΥΡΟΜ από την κυβέρνηση της Αυστραλίας, αλλά και ανάγκασαν τον εθνικιστή πρώην πρωθυπουργό Γκρούεφσκι να διακόψει την επίσκεψή του στην Αυστραλία και να επιστρέψει στα Σκό-

πια με την ουρά στα σκέλη.

Οι Έλληνες της Διασποράς δεν χρειάζονται ελληνοαμερικανούς ηγέτες της πλάκας για να υπερασπιστούν τα συμφέροντα της Ελλάδας μας, ούτε πρόκειται να διακόψουν τις επαφές τους με την Δημοκρατία στην Ελλάδα επειδή το θέλει ο όποιος Γαλάτουλας, γιατί κανένας Έλληνας δεν περισσεύει ακόμη και όταν διαφωνούμε...

Ο Γαλάτουλας και η κομπανία του είναι επικίνδυνοι για την Ελλάδα μας, που προσπαθεί να ανακάμψει από τα καταραμένα Μνημόνια και ενώ προσπαθεί να θωρακίσει τα σύνορά της με «επιθέσεις» φιλίας στις γειτονικές χώρες, ακόμη και με την Τουρκία και Αλβανία. Το σύνθημα «με χρόνια, με καιρούς πάλι δικά μας θάνατι», ήταν ένα όμορφο όνειρο που έγινε φρικτός εφιάλτης με την Μικρασιατική Καταστροφή το 1921, με τον διωγμό των Ελλήνων στην Κωνσταντινούπολη το 1955 και με την εισβολή τού Ατίλλα το 1974 στην Κύπρο.

Γι' αυτό, το τελευταίο πράγμα που χρειάζεται σήμερα η πατρίδα μας είναι τύποι σαν τον Γαλάτουλα, τον Αδωνι Γεωργιάδη και τον Κασσιδιάρη για νέες περιπέτειες με τους γείτονες, επειδή άλλο είναι να υπερασπίζεσαι με τη ζωή σου την ελευθερία της Ελλάδας όταν κινδυνεύει και άλλο να πας γυρεύοντας τη φρίκη τού πολέμου...

Οι αποκαλύψεις τού Τσουκάτου

Τις τρεις γνωστές μαϊμούδες που δεν είδαν τίποτε, δεν άκουσαν τίποτε και δεν είπαν τίποτε μού θυμίζουν το ΚΙΝΑΛ και η Ν.Δ. που καμώνονται ότι δεν ξέρουν τίποτε για τον... φόνο. Το παίζουν αδιάφοροι επειδή έχουν λερωμένοι την ποδιά τους με σκάνδαλα για μίζες, για θαλασσοδάνεια, για φοροδιαφυγή, για καταχρήσεις και σιγά μην ασχοληθούν με τις αποκαλύψεις τού Θόδωρου Τσουκάτου. Ευτυχώς, όμως, υπάρχουν δημοσιογράφοι που κάνουν σωστά τη δουλειά τους, όπως ο Κώστας Βαξεβάνης, που έγραψε μεταξύ άλλων:

«Υπό άλλες συνθήκες, οι αποκαλύψεις-ομολογίες Τσουκάτου, θα είχαν δημιουργήσει πολιτική θύελλα. Τα Μέσα Ενημέρωσης σήμερα διατηρούν το θέμα σε επίπεδο μονόστηλου, ξέροντας πως κάθε αναφορά στα λεγόμενα Τσουκάτου είναι αναφορά στον κακό εαυτό τους. Το ΚΙΝΑΛ ή όπως αλλιώς λέγεται αυτές τις μέρες σιωπά, ενώ η Φώφη

χτυπά χαρωπά τα δυό της χέρια επαναλαμβάνοντας το αφήγημα της μεγάλης δύναμης και κουνιέται αντανάκλαστικά ως ουρά του Κυριάκου, όποτε ο ίδιος με το δικό του αφήγημα νοιώθει τη δική του ευωχία.

Η ζωή όμως έχει το δικό της τρόπο και να αποκαθιστά τα πράγματα και να εκδικείται έστω και χωρίς την κάλυψη από τα ΜΜΕ. Η Βουλή ψήφισε πως θα αναθεωρήσει το άρθρο του Συντάγματος που δημιούργησε το έκτρωμα του νόμου περί ευθύνης Υπουργών, το γνωστό ως νόμο Βενιζέλου. Το παλιό σύστημα δεν μπορεί να επιβάλει τους κανόνες ούτε να παραπλανήσει. Η ατιμωρησία δεν είναι τελικώς αναγκαίο στοιχείο της πολιτικής και οι φορείς της, την ώρα ακριβώς που αναθεωρείται η ασυλία τους, περιγράφονται από τον πρώην σύντροφό τους Θόδωρο Τσουκάτο, το στρατηγό του Σημίτη ως πρωταγωνιστές μιας ιστορίας διαφθοράς και συναλλαγής. Η πραγματική ιστορία του ΚΙΝΑΛ ή εκσυγχρονιστικού ΠΑΣΟΚ, πε-

ριγράφεται από τον Τσουκάτο και κάποιος πρέπει να το πει στην Φώφη ή να αλλάξει έστω τις ομιλίες της που καταγράφουν ψυχική ανάταση πριν την πενήνημη σχολική εκδρομή.»

Καλό!

**Είναι να τρελαινεσαι.
Φτιάχνουν οι Γάλλοι γλυκό
και το λένε μακαρόν.
Φτιάχνουν οι Ιταλοί μακαρόνια
και τα λένε πάστα**

Ακόμη ένα:

Με καλάσνικοφ και κουκούλα, μπορείς να κλέψεις το πολύ μέχρι 100 με 200 χιλιάδικα. Για παραπάνω, χρειάζεται να φοράς κουστούμι...